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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  07.02.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 
в публично заседание на 07.02.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Терзиев 
Пенка Велинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 4107 по описа за 2024 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14,09 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ „ТОПЛОФИКАЦИЯ СОФИЯ“ ЕАД – редовно уведомен за днешното 

съдебно заседание, представлява се от юрк. М., с пълномощно към касационната 

жалба. 

 

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК РЕГИОНАЛЕН ОТДЕЛ МЕТРОЛОГИЧЕН НАЗДОР 

ЗАПАДНА БЪЛГАРИЯ НА ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ МЕТРОЛОГИЧЕН НАДЗОР ПРИ 

ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА МЕТРОЛОГИЧЕН ТЕХНИЧЕСКИ НАДЗОР – редовно 

уведомен за днешното съдебно заседание, не се явява и не изпраща представител. 

 

СГП – редовно уведомени, явява се прокурор К.. 

 

ЮРК. М. и ПРОКУРОР К.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

СЪДЪТ след като се запозна с искането за преюдициално запитване, както и 

становището на другата страна, НАМИРА, че не следва да бъде допускано 

преюдициално запитване, доколкото въпросите във връзка, с които са ясни, като съдът 

ще изложи подробни съображения по тях в решението си, доколкото част от 



аргументите са свързани с основателността на жалбата и не следва да бъдат излагани 

преди да се изслушат становищата на страните по същество, т.е. по-подробни 

аргументи ще бъдат изложени в съдебното решение, защо искането не е необходимо 

във връзка с конкретния казус, предвид което  

СЪДЪТ,  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

 ОСАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането за преюдициално запитване. 

ДОКЛАДВА, че по делото са докладвани касационната жалба и становищата на 

страните.  

   

ЮРК. М.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

ПРОКУРОР К.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРК. М.: На база на изложеното в касационната жалба, моля да отмените въззивното 

решение. Моля да постановите решение, с което да отмените наказателното 

постановление. Претендирам възнаграждение за процесуално представителство.    

ПРОКУРОР К.: Моля да уважите касационната жалба и да отмените решението като 

неправилно и неоснователно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,12 ч. 

 

  

 

СЪДИЯ: 

 

 СЕКРЕТАР: 
  
 
 


